
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  
Sekolah    :   SMA Negeri  03 Bombana 

Mata Pelajaran   :   Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   :   XII / Ganjil 

Materi     :   Surat Lamaran Pekerjaan 

Alokasi Waktu   :   10 Menit 

            Materi                                :   Surat Lamaran Pekerjaan 

 

Materi Surat Lamaran Pekerjaan 

Kompetensi Dasar 3.1 Mengidentifikasi isi dan sistematika surat lamaran     

pekerjaan 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik di harapkan mampu mengidentifikasi isi dan sistematika surat lamaran 

pekerjaan 
 

A. Kegiatan Pembelajaran 
 

 

 Kegiatan Alokasi   

waktu 

Pendahuluan  Melakukan pembukaan dengan salam 

 Memeriksa kehadiran peserta didik 

 Mengingatkan kembali materi sebelumya yang ada 

kaitannya dengan materi yang akan di ajarkan 

 Guru menyampaikan KD pada pembelajaran yang 

akan di lakukan 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 

di lakukan 

 

 

 

 

2 menit 

Inti    Guru menampilkan contoh surat lamaran pekerjaan 

   Peserta didik mencermati contoh surat lamaran yang di 

tampilkan oleh guru  

   Guru  menjelaskan  isi dan sistematika dalam contoh 

surat  lamaran  yang di tampilan di papan tulis. 

 Guru memberikan beberapa pertanyaan  

tentang hal-hal yang berhubungan dengan  

isi dan sistematika surat lamaran pekerjaan 

   Peserta  didik mendiskusikan isi dan sistematika surat 

lamaran pekerjaan; 

   

 

 

 

 

 6 menit 

Penutup    Guru dan peserta didik sama-sama merefleksi materi 

yang telah di terima selama pembelajaran 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik  untuk 

membuatkan satu contoh surat lamaran pekerjaan 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya  

 

2 menit 

B.      Penilaian  Pembelajaran 
 

Sikap       :     Observasi saat pembelajaran tentang keaktifan,   

partisipasi,   kerja sama, kemandirian, dan komunikatif; 

Pengetahuan  :   Tes uraian online dan penugasan online tentang isi dan 

sistematika surat lamaran pekerjaan; 

Keterampilan: Produk berupa karya peserta didik yang dinilai 

berdasarkan kriteria berikut ini: 
 

Mengetahui,                                                                                           Rumbia. 17  Juli   2021 

Kepala Sekolah SMAN 03 Bombana                                                     Guru Mata Pelajaran 
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